

提升道路湿度 注射高活性植物生长调节剂 药物抑絮 滨州市城管局三招防治杨柳飞絮

滨州4月10日讯 4月份以来,滨州进入杨柳飞絮高发季节,滨州市城管局全面开展杨柳絮防治工作,减少杨柳飞絮对市民出行的影响。

工作人员采取大、中、小型机械设备搭配作业的方式,对市管区杨柳树密集区域,增加道路洒水和洗扫作业频次,调整2吨道

路养护车对路侧积存区域进行循环喷淋冲洗,提升道路湿度。针对人行道、公园步道积存飞絮,发挥小型设备优势,进行循环清扫提高湿度,抑制飞絮。

同时,采用注射高活性植物生长调节剂的方法,抑制杨柳树的花芽分化。植物生长调节剂具有“不影响树木长势,起效周

期较长”的特点,4月以来,市城管局对管辖范围内的杨柳树使用杨柳飞絮抑制剂植绿21700支,力争使杨柳飞絮现象逐年减少。

此外,利用晚间作业,对部分试点路段的杨柳树进行药物抑絮防治。该药剂对飞絮具有抑制、熟化作用,植物吸收快、见效快,

对环境友好,对行人和小动物无任何危害。目前,在渤海十五路(黄河七路至八路)、新立河西路(黄河四路至五路)部分路段开展试点,确认效果后,将陆续在更大范围内推广应用。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 尹树芳

“日志管理”+“分类考核” 滨城区市场监管局 创新考核机制

滨州4月10日讯 针对目前平时考核工作存在的指标设定难、量化考核难、实践操作难等问题,自2022年6月以来,滨城区市场监督管理局探索制定了“日志管理”与“分类考核”相结合,“自上而下”的被动考核与“自下而上”的主动提交相结合的绩效考核机制,取得了明显成效。

打破“身份”和“岗位”界限,将公务员、事业编、政府雇员、劳务派遣等187名工作人员全部纳入考核范围,承担的所有工作划分为重点工作、中心工作、常规工作三种类型。根据工作性质对局机关和监管所进行了划分,分为业务岗、监管所、综合服务岗三大类,避免了不同岗位之间因分工不同造成的得分差异。

该局积极探索数据思维赋能过程管控,依托钉钉客户端,开发了“手机+电脑”双平台考核信息系统,从安排工作、督导推进、提交结果,到评价打分、结果公示、设榜晾晒,所有操作均在线上完成。

该局将平时考核成绩作为年度考核、干部使用、职级晋升、奖金分配的主要依据,按照平时考核成绩和年终测评成绩,确定年终考核“优秀”等次人员。

大众日报淄博融媒体中心记者 齐国利 通讯员 罗觅乔

滨州市不动产 交易登记中心 培训登记知识

滨州4月10日讯 昨天上午,滨州市不动产登记中心举办干部职工心理健康讲座暨登记知识培训会。

会议邀请了国家二级心理咨询师付小林,作了《做好压力管理 提升生活品质》主题心理健康讲座并开展了心理健康测评。活动中,付小林以贴近生活的例子结合专业的理论知识,引导干部职工正确认识心理压力,利用有效、科学的方式指导参会人员加以缓解,保持良好的精神状态。

讲座后,中心开展了不动产登记业务知识培训会,高新区分中心主任孙国晖讲解农村宅基地“房地一体”登记相关登记类型,审核一科科长王建讲解存量房“带押转移”政策及推进情况,中心副主任蔺江勇通报了市行政审批服务机构改革效能评估及整改情况。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 王赞 张宋

建港以来首艘LPG船舶靠泊 滨州港初步进入综合性港口新时代

滨州4月10日讯 近日,载有2400余吨丙烷的中国籍LPG(液化石油气)船“宝兴”轮在滨州港引航站的引领下,缓缓驶入海港港区8#、9#泊位。

“宝兴”轮既是靠泊滨州港海港港区8#、9#泊位的第一艘船,也是滨州港建港以来首艘到港的LPG船舶,它的顺利靠泊,意味着滨州港海港港区8#、9#泊位正式进入生产运营阶段,标志着滨州港初步进入以运输服务临港工业的能源、原材料和化工品为主的综合性港口新时代。

滨州港海港港区8#、9#泊位主要服务于山东滨华新材料碳三碳四综合利用项目。作为山东省重大项目和滨州市实体产

业头号工程,山东滨华新材料碳三碳四综合利用项目不仅是滨州临港化工园区内落地的首个百亿级项目,也是滨州市打造大型炼化/气化一体化基地重点谋划招引的“链主”项目,对于构建园区“气头化尾”产业链、营造化工新材料产业生态具有重要意义。

滨州港引航站高度重视此次引航任务,提前与港口运营单位、船舶公司等各方进行了充分的沟通交流,安全保障滨州港海港港区8#、9#泊位LPG船舶首航成功,实现开港运营。

大众日报淄博融媒体中心记者 齐国利 通讯员 梁本良



滨州港建港以来首艘LPG船舶靠泊。

滨州市潮河水水质治理工作会议召开 加快推进潮河上游治理工程建设

滨州4月10日讯 近日,滨州市委常委、政法委书记穆杰主持召开潮河水水质治理工作会议,安排部署潮河水水质治理整改工作。

会议通报了潮河流域水环境质量现状及存在的问题,滨城区、沾化区、开发区、市城乡水务局、市生态环境局、市交通运输局分别作了汇报发言。

穆杰在讲话中指出,必须清

醒认识当前潮河水水质治理面临的严峻形势,全面分析研判影响潮河水质的深层原因和复杂状况,坚持问题导向,坚定不移贯彻落实潮河流域生态环境保护治理的工作要求,把潮河治理好,切实改善城区生产生活环境。潮河水水质治理是一项系统工程,各成员单位要明确潮河水水质治理工作职责和任务目标,压实“属地管理、部门监管、企业主体”三方责任,强

化排查溯源、断面监测、污水处理、雨污分流等重点环节和关键部位监管治理。要聚焦工程进度,集中力量加快推进潮河上游治理工程建设。完善领导机制,督促成员单位各司其职,着力构建河湖保护责任体系。完善调度机制,聚焦打好潮河水水质治理攻坚战,抓紧制定工作方案,明确“时间表”“路线图”“工程单”,实行周调度和进度通报制度,推进

清单式管理,全盘掌握潮河水水质治理工作动态。要完善查处问责机制,坚持责任导向,严格落实“段长”“口长”包保责任制,层层传导压力,提升工作推进成效。完善协同联动机制。要坚持“一盘棋”思想,形成齐抓共管、协同参与的工作合力。

大众日报淄博融媒体中心记者 齐国利 通讯员 梁本良

滨州高新区消防赶集宣传安全知识



滨州4月10日讯 近日,滨州高新区消防救援大队利用集市

人流量大、传播速度快这一特点深入辖区开展消防安全宣传活动,提高全民防灾自救能力。

活动过程中,宣传人员向居民免费发放宣传资料,传授灭火技能,通过典型案例和图文手册传播消防知识,及时消除身边的

消防安全隐患,引导大家改正不良习惯,最大限度提升居民自防、自救、自查、自改能力。

消防救援大队通过此次活动,进一步普及消防安全知识,传播消防安全理念,增强了居民的消防安全防范水平,为辖区营造

平安、和谐的消防安全环境奠定坚实的基础。下一步,消防救援大队将持续开展宣传活动,提升辖区消防安全水平。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 齐燕飞 江龙

北海经开区专项治理住宅小区消防安全

滨州4月10日讯 近日,滨州北海经济开发区消防救援大队联合区建设局、城区派出所举办约谈培训会,开展执法检查宣传活动,集中开展住宅小区消防安全专项治理工作。

在约谈培训会上,大队工作人员分析辖区住宅小区消防安全管理现状,指出了日常火灾防控工作存在的问题和薄弱环节,对

物业服务企业应履行的消防安全责任、消防安全管理制度、日常防火巡查、消防设施的维护保养及消防安全“四个能力”等知识进行了强调,要求各物业企业负责人加强消防安全管理,配齐消防设施器材和个人防护用具,对管理人员、保安、保洁等开展全员消防知识培训,落实消防安全责任制。联合检查过程中,检查组对

物业服务企业消防安全责任落实情况进行全面检查,重点对住宅小区楼梯间、楼道、疏散通道、安全出口等公共区域堆放障碍物等管理情况进行排查,针对存在的问题,要求物业单位及时整改落实,确保隐患及时查处。结合电动车规范化管理工作,联合消防志愿者、物业工作人员开展防火巡查、宣传工作,发放张贴宣传

海报,督促用户在安全区域停放充电,坚决杜绝乱停乱放,私拉乱接线路的现象发生,对出现的违规行为予以制止并组织清理。

下一步,大队将加大宣传教育力度,杜绝占用消防安全通道的违法行为,确保安全形势平稳。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 李昱 李国杰